A pezsgspohar-piramisban minden pohar harom alatta levé pohérra tamaszkodik [ Igy legfeliil egy pohar van,
alatta hdrom, az ez alatti ,emeleten” hat vagy hét — és igy tovabb.

a) Matematikus kérdés: hany pohar kell egy n emelet magas piramishoz?

b) Fizikus kérdés: mennyi pezsg6t kell Onteni egy n emelet magas piramis legfels6 poharaba, hogy minden pohar
megteljen? Mennyi pezsg6 fog kifolyni?

LA megoldas bekiildhets, de nem szamit bele a pontversenybe.
2Lasd a hatso boriton levs fényképeket.



